

LAXODEP® sirop

Supliment alimentar cu extracte din plante și îndulcitori naturali

Ingrediente:

100 ml de sirop conține: fructoză (îndulcitor), apă demineralizată, inulină, Actilight® 950 P fructooligozaharide, suc concentrat de prune (*Prunus domestica*), mană de frasin (*Fraxinus ornus*), extract uscat 4:1 din frunze de roiniță (*Melissa officinalis*), cu 2% acid rozmarinic, extract apos uscat 4:1 din frunze de nalbă de pădure (*Malva sylvestris*), extract uscat 1-2:1 din flori de mușețel (*Matricaria chamomilla*), cu 0,3% apigenină, sorbat de potasiu (conservant), acid malic (corector de aciditate), ulei esențial din coajă de portocală dulce (*Citrus sinensis var. dulcis*), ulei esențial din fructe de fenicul (*Foeniculum vulgare*).

În bază de maltodextrină

Ațiune :

LAXODEP® sirop este un supliment alimentar cu un complex unic de fibre prebiotice și extracte din plante bogate în mucilagii, zaharuri, care ajută la reglarea tranzitului intestinal, evitarea formării gazelor intestinale, optimizarea funcționării aparatului digestiv.

Complexul de prebiotice din inulină și Actilight® 950 P fructooligozaharide, cunoscut mai ales pentru rolul de stimulare a creșterii bifidobacteriilor în colon, are și ațiune dovedită clinic în reglarea tranzitului intestinal și combaterea constipației datorată capacității fibrelor de a crește masa scaunului. Astfel, ajută la ușurarea defecației, reducerea timpului de tranzit în tractul intestinal, combătând constipația.

Sucul concentrat de prune, prin conținutul bogat în zaharuri, pectine, vitamine și minerale, joacă un rol important în reglarea tranzitului intestinal.

Mana de frasin este un derivat de zahăr cu proprietatea de a reține apa în intestin, ceea ce conduce la stimularea peristaltismului intestinal și înmuierea scaunului.

Roișița exercită o ațiune antispastică și de relaxare asupra musculaturii netede a tractului digestiv.

Nalbă de pădure, datorită conținutului bogat în mucilagii, are proprietăți emoliente și calmante la nivel intestinal, formând un strat protector pe mucoasa intestinală.

Mușețelul exercită ațiune benefică în calmarea inflamației mucoasei gastrointestinale, are ațiune spasmolitică asupra tubului digestiv, fiind de ajutor în digestia lentă.

Feniculul are proprietăți antispastice, ajută la eliminarea gazelor intestinale și diminuarea crampelor, îmbunătățește progresia conținutului intestinal, reduce producția de gaze și timpul de tranzit în tractul gastrointestinal.

Combinăția unică de fibre prebiotice și extracte vegetale din **LAXODEP® sirop**, prin efectul laxativ, contribuie la reducerea producției de gaze intestinale și a crampelor intestinale, la menținerea sănătății tractului digestiv și ajută la eliminarea cu ușurință a scaunelor.

Mod de utilizare:

A se agita înainte de utilizare.

Sugari 6 luni-1 an: 2,5 ml pe zi, la nevoie, la o oră distanță de mese.

Copii 1-3 ani: 5 ml pe zi, la nevoie, la o oră distanță de mese.

Copii 3-6 ani: 7,5 ml pe zi, la nevoie, la o oră distanță de mese.

Copii 6-12 ani: 10 ml pe zi, la nevoie, la o oră distanță de mese.

Adulți: 10-20 ml pe zi, la nevoie, la o oră distanță de mese.

Atenționări:

A nu se depăși porția recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici. Conține îndulcitori. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu se recomandă utilizarea de către persoanele cu alergii la oricare dintre ingredientele produsului. Nu conține gluten și lactoză. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, la loc răcoros, ferit de umiditate și de surse directe de căldură. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul datei înscrise pe ambalaj (EXP).

Mod de prezentare: Cutie cu un flacon de 150 ml sirop, măsură dozatoare și prospect.

Producător:

Erbozeta S.p.A.

Strada delle Seriole, 41/43

47894 Chiesanuova, Republica San Marino

www.erbozeta.com | info@erbozeta.com



erbozeta
ENERGIA VERDE

Distribuitor/notificator:

SC Dr. Phyto SRL

Str. Opanez nr. 36-38,

Sector 2, București, România

tel/fax +4021 242 7045

www.drphyto.ro / info@drphyto.ro



DR. PHYTO

101540023